Norwegian Center for E-health Research (NSE) 

Jednou z organizací, se kterou na mezinárodní úrovni spolupracujeme je Norwegian Center for E-health Research (NSE) . Jedná se o nevětší výzkumné středisko, zaměřené na telemedcínu a e-zdravotnictví, na světě.
Centrum má přibližně 200 zaměstnanců a nachází se ve městě Tromso v Norsku.
Byla zde vyvinuta aplikace Diabetický Deník (Diabetesdagboka). Vývoj této aplikace zde stále pokračuje.  Jsme velice rádi, že můžeme být součástí tohoto projektu a podílet se na dalším vývoji aplikace.

Systémy jsou průběžně testovány v Norsku i u nás v České Republice. Testování neprobíhá pouze v rámci výzkumného střediska, ale zapojují se do něj i diabetičtí pacienti.
Díky zpětné vazbě od pacientů  můžeme mnohem rychleji reagovat na potenciální chyby a vylepšovat nástroj.

V rámci programu Erasmus+ se studenti FBMI mohou podílet na výměnném studijním pobytu na Norské Arktické Univerzitě v Tromso, která s NSE úzce spolupracuje (klikněte zde pro více informací). Také naši zaměstnanci se zde mohou ucházet o stáž.


Interní Klinika 2. LF UK a FN Motol

Interní klinika poskytuje komplexní diagnostickou a terapeutickou péči ambulantním a hospitalizovaným pacientům spádové oblasti a superkonziliární služby nemocným z celých Čech.

Její činnost se soustřeďuje na kardiologii a angiologii, gastroenterologii s hepatologií, metabolické poruchy a nefrologii. V rámci širší spolupráce je ve fakultní nemocnici dostupná také péče osobám s chorobami žláz s vnitřní sekrecí a plic.

Ve spolupráci s touto institucí momentálně pracujeme na klinické studii zaměřené na vzdálené monitorování diabetiků.


FHTW - University of Applied Sciences Technikum Wien

Univerzita Aplikovaných Technických Věd ve Vídni je největší , čistě technickou, univerzitou v Rakousku. V současnosti zde studuje přibližně 4000 studentů a za dobu její existence instituce vychovala cca. 9000 absolventů.
Zájemci o studium si mohou vybrat z 12 bakalářských a 17 inženýrských studijních programů, které je možné studovat prezenčně, kombinovaně nebo dálkově. Osm z těchto programů je možné studovat také v angličtině. Všechny programy jsou zakotveny ve výzkumu a prakticky orientovány.
UAS Technikum Vídeň se nezaměřuje pouze na na kvalitní technické vzdělání, ale nabízí také předměty zaměřené na obchodní a osobní rozvoj studentů. 
Univerzita udržuje blízké vztahy s obchodním a průmyslovým sektorem, což dává studentům skvělé možnosti pro praxi a budoucí kariéru. 
Kombinace teorie a umění jejího praktického nasazení je základním kamenem výuky i výzkumu.
